

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 體育政策 來源 民生報 日期 770630 版面 四版

配合社會體育推展

紀政建議放寬國軍體育政策

【本報訊】田徑協會總幹事紀政昨天在全國社會體育會議第二組討論中，建議放寬國軍體育發展政策，對內配合社會體育推

展，繼續服役優秀選手訓練工作，對外改善組織體質，積極參與國際聯盟及活動。

紀政在第二中心議題「積極培訓選手，提昇運動實力，創造民族榮光」分組討論中指出，軍中體育應與社會體育齊頭並進，但近年來卻有政策日漸保守的趨勢，優秀選手在服役期間無法持續進修，造成成績不進反退的現象；而軍中體育項目屈指可數

失，研擬辦法改進中；至於加入國際組織、參加世界軍人運動大會，牽涉範圍較廣，尚待進一步專案討論。

部負責體育實際工作的僅有六人，無法兼顧所有軍種發展情形，目前正針對人員編制和組織職掌等缺點，積極研究改進方案。

國軍體育總會總幹事李景鄴表示，國防部總政戰

盧建順・謝錦昇 威名遠播

雙雙獲邀參加英國及荷蘭公開賽

【本報訊】今年亞洲巡迴賽的冠亞軍盧建順和謝錦昇因在亞洲巡迴賽中表現優良，大會特別准許他們不經過資格賽，直接參加正式比賽。月初連袂赴歐。

預定七月十四日到十七日舉行的英國公開賽，為世界四大高爾夫球公開賽之一，我國選手僅呂良煥一人曾於民國六年獲邀，並以二十九桿榮獲第二名。荷蘭公開賽則在七月二十一日到二十四日舉行，加一年一度的職業執照考

有了康健希望有



• 「來！來！紀委員量量血壓吧！」昨天中午，在全國社會體育會議會場，師大教授楊基榮看到立委紀政，即熱絡地邀她在臨時醫護站量血壓，擔心她累壞了。

近月來，為體育部奔走不遺餘力的紀政，不僅要準備資料，舌戰來自行政院各種反對聲浪，還全省各地巡迴演講，尋求體育界人士對體育部成立的有力聲援。她明顯清瘦、失眠了。

這兩天她出席社會體育會議，又積極建言，一切全為了體育發展能更受重視。

「一二〇、八〇！」聽到護士小姐報出的高低血壓數，一切正常。紀政開懷地笑了，畢竟健康的訊息，能讓她更積極活躍在她喜愛的體育圈！

圖／張福興

文／陳麗卿